

edlyn052898 / July 05, 2017 12:20PM

[晶悅美學牙醫診所【專欄分享】畢業生的潔白微笑最易贏得面試官好印象](#)

[img]http://i.imgur.com/umSBnUJ.jpg[/img]

圖片/網路

將學士帽拋向天空的那一刻，代表著畢業生們即將邁入不一樣的人生階段，每逢六月，正是社會新鮮人又開心又膽怯的時刻。在人與人的交際中，第一印象通常是最容易獲得機會的籌碼，除了五官看起來順眼、亮麗外，有更多人希望在面臨職場面試時，能夠有對答如流的口條及皓齒，贏在職場起跑點上。

微整形在大學生中本就屬於相當普遍的美容治療，隨著報章雜誌、公眾人物及媒體對美容觀念的開放，現在開始重視自己外在的年齡層逐漸下降，有越來越多的大學生願意投資在美容上，就連牙齒美觀也不輕易放過。晶悅美學牙醫診所的專業醫師表示，現在除了一般口腔疾病外，前牙美觀也同樣備受矚目，尤其恰逢畢業潮，人人都渴望有一張看起來賞心悅目的條件，牙齒不僅要白，還要白得很「有型」。

面對這樣嚴苛挑剔的要求，前牙美觀於是發展出一種無法挑剔的齒雕美學。而陶瓷貼片正是其中詢問度最高的前牙美觀治療，陶瓷貼片因為擁有能夠自由客製化塑型的優勢，因此在有些微缺陷的齒面可加以進行修飾，透過患者不一樣的臉部比例及條件，調整出最適合患者的整體比例，就連笑起來的韻味也加分不少。

若比喻矯正治療是一種整形術，那麼陶瓷貼片就猶如牙齒的微整形齒雕，治療速度快，而且又能簡單改善諸多輕微症狀。陶瓷貼片的做法，是於前牙區貼上薄薄一層有如瓷磚的美白貼片，因為陶瓷貼片的可塑性，因此在每一顆牙齒的形狀、大小上，都能經由專業醫師來徹底精心雕琢，以改善牙齒色澤、缺陷，甚至是微笑曲線。晶悅牙醫美學診所在矯正、植牙等口腔治療中，有分門別類的專攻醫師，但就前牙美學觀念而言，卻是每一位專業醫師皆有的水準，在口腔功能健康及美觀的基礎下，獲得相輔相成的前牙美觀治療。

陶瓷貼片術後保養容易，但仍要提醒患者盡量避免咀嚼過於堅硬的食物，因為陶瓷貼片留有真牙，因此在口腔上的清潔也不容忽視，這樣陶瓷貼片的壽命才能長久。根據人力銀行調查指出，國內有近八成的企業曾坦言，求職者的外型的确可有不錯的加分效果，除了面試時的第一印象外，外型也主宰了客戶的觀感。不過晶悅美學牙醫診所專業醫師也強調，雖然外貌是較容易博得面試官好印象的條件，還是鼓勵社會新鮮人們多多充實自己談吐與內在，才是求職勝利的關鍵。

晶悅牙醫 美白貼片 冷光美白 美白牙齒

TEL : (02)2559-3671

ADD : 台北市大同區民生西路138號1樓

Line ID : edc25593671

晶悅美學牙醫診所官方網站

<http://www.edc99.com.tw/>

晶悅美學牙醫診所粉絲團

<http://www.facebook.com/edc99edc99>

---